

**Ειδική εισφορά 1000 δραχ.** ΔΡΑΧΙΝΗ  
**το χρόνο θα καταβολάται** ΔΡΑΧΑΞ 10/7/85  
**για την κατοχή σκύλου**  
**Μερικα της υπηρεσίας**  
**για καταπολέμηση νοσών**

Απο τη διεύθυνση Κτηνιατρικής Υπηρεσίας Δράμας στάλθηκε προς τους Δήμους και τις κοινότητες του Νομού μας το παρακάτω ενημερωτικό έγγραφο σχετικά με την ειδική εισφορά για το δικαίωμα κατοχής σκύλου.

Το έγγραφο έχει ως εξής:

Όπως γνωρίζετε από την πρόσφατη συνεργασία μας για την απογραφή των σκυλων των δημοτων σας και την μεθόδευση της εξόντωσης των αδέσποτων σκυλων η υπηρεσία μας αρχισε από εφέτος, έπειτα από την 302465)2--5--86 απόφαση του Υπουργου Γεωργίας, την εφαρμογή του ειδικού προγράμματος καταπολέμησης της εχينوκοκκίωσης -υδατιδωσης, λυσσας και λειψμανίας (Καλά -Αζάρ) ασθενειες που μεταδίδονται και στον άνθρωπο.

Γιά την επιτυχία αυτού του προγράμματος δεν αρκεί μόνο η προσπάθεια της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας, η οποία έχει την ευθυνη και τον συντονισμό του προγράμματος, αλλά χρειάζεται η συμπράξη όλων των άλλων φορέων που εμπλέκονται στο πρόγραμμα και κυρίως η δική σας, της τοπικής αυτοδιοίκησης. Στο πρόγραμμα προβλέπονται διάφορα μέτρα, όπως η καταγραφή και σήμανση των σκυλων, η ειδική υποχρεωτική εξέταση αυτων, η χορήγηση αντιπαρασπαστικών φαρμάκων, μιας μεταλλικής τιακέτας με αριθμό μητρώου του κάθε σκύλου, ατομικού βιβλίου υγείας κλπ. Όλες αυτές οι εργασίες γίνονται από συνεργείο της υπηρεσίας μας τελείως δωρεάν.

Ανεξάρτητα όμως από την παραπάνω παροχή δωρεάν υπηρεσίας το πρόγραμμα προβλέπει στους κατόχους σκυλων που μένουν σε δημους και Κοινότητες πάνω από 3.000 κατοίκους, καθώς επίσης και για κατοίκους κατω των 3.000 που κατέχουν περισσό

τερο από ένα σκυλιά, ειδική εισφορά για κάθε σκυλό 1.000 δραχμές που θα εισπράττεται με δπλότυπο εισπράξεως από τα συνεργεία της υπηρεσίας μας που ασχολούνται με το πρόγραμμα.

Η ειδική αυτή εισφορά κατοχής σκύλου, που προβλέπεται από το Ν. 829)78, κριθκε απαραίτητη προκειμένου να επιτευχθεί η μείωση του αριθμου των σκυλων στα αστικά κέντρα από σκυλια που δεν εξυπηρετούν κανένα σκοπό, αλλά διατηρούνται λιγότερο από λόγους ζωοφιλίας και περισσότερο σαν δείγμα καταναλωτικής κοινωνίας.

Παρακαλούμε λοιπόν για να αποφευχθουν τυχόν κυρώσεις του Νομού από άγνοια, να γνωστοποιήσετε με τα μεγάρφωνα ή με τη θυροκόλληση σχετικής ανακοίνωσης στους ειδικούς χώρους ανακοινώσεων του Δήμου ή της Κοινότητας σε όλους τους δημότες σας ότι, όσοι κατέχουν σκυλους θα καταβάλλουν από εφέτος κάθε χρόνο οτα ειδική συνεργεία της υπηρεσίας μας που ασχολούνται με το πρόγραμμα ή στον αγροτικό κτηνίατρο της περιοχής των 1.000 δραχμές δικαίωμα κατοχής για κάθε σκυλό. Ο, παραβάτες θα τιμωρούνται με δύο μηνες φυλακή και 10.000 δραχμές πρόστιμο.

Τα ειδικά συνεργεία των κτηνιάτρων θα επισκεφθούν σε προγραμματισμένες ημερομηνίες -που θα σας γνωστοποιούνται έγκαιρα -όλους τους Δήμους και τις Κοινότητες του Νομού.